
 

ПРЕМІЯ ІМЕНІ Е.О. ДІДОРЕНКА  - нагорода за 

краще емпіричне дослідження злочинності, 

встановлена вченою радою Луганського державного 

університету внутрішніх справ на вшанування пам’яті 

першого ректора начального закладу, професора, 

члена-кореспондента Академії правових наук України, 

засновника Луганського обласного відділення 

Кримінологічної асоціації України для підтримки талановитих молодих 

вчених України та інших держав.  

Лауреати премій визначаються за результатами щорічного конкурсу 

емпіричних досліджень молодих вчених (у віці до 35 років), які 

займаються науковою роботою у галузі кримінології, кримінального 

права, кримінального процесу, адміністративного права та діяльності, 

економічної безпеки, криміналістики, оперативно-розшукової роботи, 

юридичної психології, соціології девіантної поведінки тощо. Тематика 

щорічних конкурсних робіт встановлюється оргкомітетом конкурсу. 

Число та розмір премій визначаються  ректором Луганського державного  

університету внутрішніх справ імені Е.О. Дідоренка на підставі подання 

оргкомітету конкурсу. 

 До участі в конкурсі приймаються матеріали самостійних емпіричних 

досліджень (експертне опитування, аналіз документів, спостереження, 

аналіз статистичних даних і ін.), за тематикою, вимогами та у термін, 

визначеними оргкомітетом конкурсу. При визначенні переможців 

конкурсу враховуються оригінальність теми, актуальність досліджуваної 

проблеми, емпірична обґрунтованість результатів, самостійність 

дослідження, реалістичність та перспективність пропозицій.  

За всі роки конкурсу його переможцями були: 2007 рік –  Єгор 

НАЗИМКО (Донецьк, Україна) за дослідження «Пропаганда кримінально-

правового законодавства як фактор підвищення ефективності покарання у 



виді позбавлення волі»;  2008 рік – Олександр ТУРИШЕВ (Омськ, Росія) 

за дослідження «Якість забезпечення наукових досліджень інформацією 

про злочинність»; 2009 рік – Валентина НЕСТЕРЕНКО (Харків, Україна) 

за дослідження «Оцінка привабливості підприємства для рейдерського 

захоплення»; 2010 рік –  Дмитро БАБИЧЕВ і Марія 

РОМАШОВА (Луганськ, Україна) за дослідження «Протидія корупції у 

підрозділах боротьби із незаконним обігом наркотиків та ДАІ Луганської 

області»; 2011 рік – Світлана СУСЛОВА (Кемерово, Росія) за дослідження 

«Портрет неповнолітнього правопорушника»; 2012 рік – В’ячеслав 

ШТАНЬКО (Луганськ, Україна) за дослідження «Примирення, арбітраж, 

медіація у сфері авторського права і суміжних прав»; 2013 рік – Марія 

ШКЛЯРУК (Санкт-Петербург, Росія) за дослідження «Системний 

конфлікт між знанням про злочинність та обліком відомчої роботи»; 2020 

рік – Лілія ЛІСНИЧЕНКО (Київ, Україна) за дослідження «Часово-

просторова та предметно-технологічна характеристика грабежів і 

розбійних нападів, вчинених на території Донецької та Луганської 

областей». 

Роботи лауреатів конкурсу та Премій імені Е.О. Дідоренка 

опубліковані у збірнику наукових праць «Кримінологічні дослідження» 

(Луганськ, ЛДУВС). 
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